

深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

编者按

习近平新时代中国特色社会主义思想以广阔的历史视野、深邃的理论思维、科学的哲学创造、博大的天下情怀，将21世纪中国马克思主义推进到了一个新的思想境界和哲学高度。我们一定要在学习宣传贯彻上下真功夫、持之以恒、久久为功，推动这一伟大思想深入人心、落地生根。

深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，是党的思想理论建设的核心内容，必须作为理论武装的

首要任务，按照学懂弄通做实的要求，坚持学习用贯通、知行统一。要把习近平新时代中国特色社会主义思想作为党委中心组学习的重中之重，发挥各级领导干部带头作用，坚持理论联系实际的马克思主义学风，坚持学习宣传研究相结合，坚持原原本本学，做到真学真懂、真信真用，增进高度的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，忠诚维护核心、坚定看齐核心，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，让习近平新时代中国特色社会主义思想成为推动学校改革发展的强大引擎。

伟大的理论指导伟大的实践。学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，要紧密结合学校改革发展实践，在工作上下功夫，在学以致用上做文章，在真懂真信上求突破。要认真贯彻落实中央和省市委决策部署，结合深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，集中开展习近平新时代中国特色社会主义思想

社会主义思想学习宣传，推动“两学一做”学习教育常态化制度化，切实加强和改进党建工作，认真落实意识形态工作责任制，推动习近平新时代中国特色社会主义思想进机关、进教室、进宿舍、进网站，入耳、入脑的同时更加入心，切实转化为全体师生员工的自觉行动，完善发展思路，破解发展难题，用我们每一个人的生动实践，不断赋予这一伟大思想新的时代内涵、绽放新的时代光芒！
(校报编辑部)

走进新时代，当奋发有为

周国平在《人生哲思录》中写道：“每个人都睁着眼睛，但不等于每个人都在看世界，许多人几乎不用自己的眼睛看，他们只听到别人说，他们看到的世界永远是别人说的样子。”作为新时代潮流中的一份子，我们眼中的世界不能借助他人之眼去看，而是要自己打开眼睛，自我感受，自我体会，亲身去经历这个时代的荣誉兴衰、潮起潮落。

近期美国空袭叙利亚事件，让不少人开始暗暗感叹，想着百年之前我们的领土也曾遭到外国侵略者的肆意践踏，我们的人民也活在炮火纷飞的时代中惶惶不可终日，我们的外交官也曾被逼无奈，不得不在强权政治下低头。弱国无外交，叙利亚事件再次给我们敲了警钟，新时代的国富民强不仅仅是靠武器的进步，更是要靠这个国家中的人民开启智慧，打开眼界，放眼世界。强大的国家是让人民携手走进新时代，而不是被更加强大的外国势力拖着赶着，拉进时代的洪流中。以史为鉴，可以知兴替，我们翻阅了中华上下五千年浩浩荡荡的历史画卷，便可知如今这个时代就是属于我们的最好的时代。我们吃饱穿暖，不用忍饥挨饿；我们社会安定，不用顾虑炮弹袭击；我们文化繁荣，不用害怕知识匮乏；我们科技发达，不用受制于人。所以在这个美好的时代，我们要正直的站立，立于这天地之间，“为天地立心，为生民立命，为往圣继绝学，为万世开太平！”

作为承前启后，继往开来的一代，当代大学生基本都会拥有现代人所称赞美好的品质。在公众场合，不打闹嬉戏，安静排队，遵守秩序的是大学生；在公交车上，热情让座，尊老爱幼的是大学生；在校园里，与人和善，开朗地向老师打招呼的还是大学生。我们民族所崇尚的美好公共道德，在社会发展，经济发达

的今天，在潜移默化之中渗入到当代大学生的身体中，使我们成为了最有希望的一代。“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”，我们要更加努力的去生活，一步一步的脚印的向前奋斗，和着新时代潮流的大势，载着先辈们热切的目光，勇往直前，执着不懈。

习近平总书记博鳌亚洲论坛上说：“在新时代，中国人民将继续自强不息、自我革新、大胆创新、推动发展。”面对和平、发展、合作、共赢潮流滚滚向前世界大势的当代大学生应当有自己的目标，明白当下我们要走的路在何处。“事要去做才能成就事业，路要去走才能开辟通途。”未来总是充满希望，也充满挑战，但我们不能因现实复杂而放弃梦想，不能因理想遥远而放弃追求。在学习中，我们要勤奋地渴求科学知识，独立自主地思考问题，更加主动地利用丰富多样的学习资源；在生活中，要真实地热爱生活，热爱我们脚下的这片土地。爱国，不能只喊口号，而体现在每个人内心的真实思想，更表现在生活中的每个小细节。也许是你为响应环保日而熄灯的那一个小时；也许是你为节约资源而关掉水龙头的那个动作；也许是你为中国运动员获胜而欣喜的那一份激动。爱国之心，人皆有之。当我们认真去学习、生活之时，我们的心中就已经怀着信念，我们的手中就举起了“奋斗、发展”的火炬，我们的脚步便踏上了新时代的征程。

一个时代有一个时代的问题，一代人有一代人的使命。只要我们顺应时代发展潮流，顺应人民共同期待，自觉担负起时代使命，争当新时代有为青年，我们生于斯、长于斯的这个国家必定更加繁荣富强，我们祖国的明天必定更加美好辉煌！
(17级法学国际法方向班 赖素贞)

即刻出发 奔向未来

茫茫夜色中，船只靠着灯塔的微弱指引方向。人生的道路上，我们也需有坚定的理想，带我们走向光明，而这理想即是我们全体中国同胞共同的中国梦。从无到有，从弱小到强大，现在的中国已是今非昔比，温饱与小康实现之后，新的征程才刚刚开始。

在新时期认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想。党的十九大最重要的理论成果和最重大的历史贡献，是把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党的指导思想。这是党的十九大的灵魂，也是其中最大的亮点。学习贯彻党的十九大精神，最重要的就是深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，用党的最新理论武装头脑，指导实践。紧扣时代脉搏，与现实社会紧紧相连，积极地认识问题，解决问题。

在新时期，我们要认真学习领会中国特色社会主义进入新时代。中国特色社会主义进入新时代，是我国发展新的历史方位的准确概括，是贯穿报告全篇的一条重要主线，赋予党的历史使命、理论遵循、目标任务以新的时代内涵，为党和国家事业发展提供了时代坐标。

在新时期，我们要认真学习并且领会当前中国社会主要矛盾已经发生了新变化。我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。这一重大政治论断，深刻揭示了我国经济社会发展的阶段性特征，为我们准确把握新时代提供了重要依据和现实遵循。面对新时期的新的社会矛盾，我们必须积极转变思想与发展方式。

在新时期，我们要认真学习领会新时代党的建设的作为。党的十九大自始至终强调坚持和加强

党的领导，强调“打铁必须自身硬”，说明加强党的自身建设尤其是政治建设极端重要，对新时代全面从严治党提出新的要求，充分说明党在坚持和加强党的领导方面旗帜鲜明、立场坚定。要时刻加强自身思想道德修养的学习，不断充实自我，以与时俱进的先进思想，携手共进，为实现强大的中国梦而不懈努力。

在新时期，我们要认真学习领会全面建设社会主义现代化的新目标。党的十九大对新时代中国特色社会主义现代化建设作出了战略安排，提出分两步走，在本世纪中叶建成社会主义现代化强国，进一步丰富和发展了我国现代化建设的战略思想，完整勾勒了全面建设社会主义现代化国家的时间表和路线图，为下一步全面推进改革，促进社会进一步发展指明了方向。

在新时期下大家努力奋斗的共同目标，无疑是为了实现中华民族的伟大复兴，为了实现亿万中国人民共同的中国梦。这是每个人发自内心的希望，也是整个中国不懈努力的方向，亿万中国人内心燃烧的火焰，照亮着我们前方的道路。

在新时期下，面临全新的困难挑战，我们也不应锤炼自我，努力提升自身各项能力，深刻学习习近平总书记的重要思想，将其与实践相结合，更好的塑造个人，为社会提供更多的支持，发挥自我价值。

新时期、新挑战、新思想，新的篇章将由我们亲手书写，在新的征程上，我们必将披荆斩棘，一路向前。携手新思想，开启新征程，我们即刻出发！
(17级民商法班 严哲)

青年兴则国家兴，青年强则国家强

不久前，一张叙利亚驻联合国代表巴沙尔·贾法里落魄的背影的照片在朋友圈爆红，中国人的心被这张照片深深刺痛。究其原因，因为他让我们想起了那些年的中国！那年的中国，炮火连天！那年的中国，水深火热！我们深深明白，只有国家繁荣富强，中国民族才有希望！人才才有尊严！

正如十九大报告中所说：“我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。”但这个目标绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。而青年作为当代最有创造力、最有活力、最年轻的力量，应该学习好、贯彻好、落实好党的十九大精神，努力在中国特色的社会主义新时代，涌现出更多我们的青春身影，承担着我们的历史使命。我们处在一个伟大的时代，是和平安稳的一代。新青年，是有梦想的一群人。我们无需抗战流血，我们只需敢梦敢创新。时代召唤着青年，塑造着青年，成就着青年，青年也在感知着时代、融入时代、推动着时代！

而作为一名肩负时代使命的法科生，我们又该怎么做呢？深刻感知十九大报告中“深化依法治国实践”

“青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。”习近平总书记的殷切期盼在耳边响起。中国正在崛起，作为肩负使命的青年人在为国家感到骄傲的同时更应努力争做新时代的新青年！

正如十九大报告中所说：“我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。”但这个目标绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。而青年作为当代最有创造力、最有活力、最年轻的力量，应该学习好、贯彻好、落实好党的十九大精神，努力在中国特色的社会主义新时代，涌现出更多我们的青春身影，承担着我们的历史使命。我们处在一个伟大的时代，是和平安稳的一代。新青年，是有梦想的一群人。我们无需抗战流血，我们只需敢梦敢创新。时代召唤着青年，塑造着青年，成就着青年，青年也在感知着时代、融入时代、推动着时代！

而作为一名肩负时代使命的法科生，我们又该怎么做呢？深刻感知十九大报告中“深化依法治国实践”

的表述，我们明白托起中国的法治梦就是我们不可避免的责任。作为新时代的法科生，我们应该努力全面提升专业素质，正确认识社会主义法律的本质和重要作用，从整体上把握中国特色社会主义法治体系，不断增强建设社会主义法治国家的责任感和使命感。将丰富的理论运用到日常的学习和实践中去，成为合格的“法律人”，在求学过程和职业发展中都能做到不忘初心、砥砺前行，以磅礴的青春力量，助力新时代中国特色社会主义法治建设的伟大胜利。

今后，我要牢记习近平总书记的八字箴言，将社会主义核心价值观作为自己的基本遵循，继承中华民族优良传统，发扬创新精神，做勇立潮头的新时代青年，用实际行动温暖身边的人，用真诚的声音将青春正能量传播到社会，在践行社会主义核心价值观的青春道路上不断前进。我们展望未来，牢记使命。我们正青春，国家正强大！
(17级民商法班 林育炜)

在新时代的浪潮中铿锵前行

“国家的强弱，并不取决于拥有多少高墙、坚垒、大炮、火药、战车、骏马，从根本上来说，只有民风强悍英武，国势才能强生不可侮。”培根在《论强国之道》中如是言。然，如何使民风强悍英武？我想，这份底气的背后定是一个强大的国家。

今日中国已然拥有了一个不负前人期望、不负前人热热的断面。从满目疮痍，到现在的繁花遍地，这一步走得不易。在国家发展期间，面对世界经济复苏乏力、局部冲突和动荡频发、全球性问题加剧的外部环境，党领导全国人民迎难而上，开拓进取，取得了社会主义现代化建设的历史性成就。在经济建设上取得了重大的成就，人民的生活不断改善，生态文明建设成效显著。在民主法治建设迈出重大步伐，法治建设越来越走向正轨，越来越多的公民懂得了法的重要性，维权意识更加强烈。不仅如此，国家在军事、科技上也有着让人引以为傲的地方。中国海军的强大已经不同往日而语。电影《红海行动》中的开场镜头所展现的中国海军让我热血沸腾，惊叹不已。在蔚蓝色的海域里，最亮眼的便是那随风用力飘扬的五星红旗。在科技上，高铁已然成为中国一张崭新且值得称赞的名片。里程不断延长，速度上永无止境的突破，恰如中国人的精神。

我，以今日中华为傲。十九大的召开，意味着上一阶段的结束，下一阶段的开始。我们既要全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标，又要乘势而上，开启全面建设社会主义现代化国家新征程，向第二个百年奋斗目标进军。习近平总书记在十九大报告中指出，以永不懈怠的精神和一往无前的奋斗姿态，继续朝着实现中华民族伟大复兴的奋斗目标奋勇前进。同时还强调，中国特色社会主义进入新时代，党一定要有新气象新作为。坚持不忘初心、牢记使命，保持锐意进取、埋头苦干的劲头，这既是党的十九大提出的重要要求，又是落实大会制定的宏伟蓝图的重要保证。空谈误国，实干兴邦。为了我们新征程的美好愿景，作为当代大学生，我们应当深入学习贯彻党的十九大精神，兴邦强国的使命感与责任感也是我们同时需要肩负的。

泰山不拒细壤，故成其高；江海不择细流，故成其深。生活之中，我们亦有许多小事可做。我们需要培养全面过硬的素质能力。新时代的大学生应义不容辞地担当迎接新技术革命挑战的重任，争当优秀的创新人才，努力培养自己具备全面过硬的素质能力。要具备学习能力、实践能力、创新能力。创新是一个民族的灵魂，是一个国家兴旺发达的不竭动力，是富国强民的必由之路。创新能力是国家综合竞争力的核心，大学生具备创新能力，不仅是个人的需要，更是国家创新战略的要求。我们应该树立远见卓识的理想目标。发展离不开充满激情的青春理想和远大的志向作为前行的航标，因此，当代大学生要树立远见卓识的理想目标，以远大的志向作为前进和发展的动力能量，以激情飞扬的青春活力推动发展的“正能量”。中国梦是民族的梦想，只有紧密团结、万众一心，才能变为现实；中国梦是人民的梦，只有紧紧依靠人民，才能不断为人民造福。广大青年学生，只有不畏艰难、勇担重任、顽强拼搏、勇往直前，才能以实际行动为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”贡献自己的力量。

踏踏实实做好每个人身边的小事，对于我们的社会，便是一件大事。不忘初心，方得始终。在这发展的漫漫长途，需要你我携手、众志成城，朝着既定的宏伟目标铿锵前行！
(2017社区法班 徐媛媛)

度重视青年、关怀青年、信任青年，对青年一代寄予殷切期望。从来都把青年看作祖国的未来、民族的希望，从来都把青年作为党和人民事业发展的生力军，从来都支持着青年。国家是青年人坚实的后盾，生长在新时代的我们，应为中华民族的伟大复兴贡献青春的热血，实现人生价值。

青春只有一次，奋斗是青春的颜色。我们的价值观，人生观，世界观在这一时期形成，我们开始融入社会，开始自我发展。身为青年人就要不断进取，不断的充实自己。我们要积极的学习科学文化知识，练就一身过硬的本领，才能在激烈的竞争中处于不败之地。更要充盈思想，坚定理想信念。在这个思潮涌动的年代，创新才不致落后，青年人要勇于创新，为国家的科技进步、文化创新贡献自己的力量。

我们要不怕困难，不惧挫折，恰同学少年，风华正茂。处于最好年华的青年人，要肩负起中华民族的伟大复兴重任，将自己融入建设祖国的大业中去，不怕吃苦，扎根基础，深入贫困偏远地区，建设发展祖国的各项事

业。让我们青年人的朝气在祖国大地挥洒，将我们的奋斗精神传播。我们要不断求索，不断进步。青年是充实自我的黄金时期，我们应开拓自己的视野，充实自己的知识，树立起远大理想目标。敢于突破自己，发展自己，学习新知，信仰坚定，思想激昂，品质优秀。习近平总书记说过：“青年时期多经历一点挫折、考验，有利于走好一生的路。”我们就是要做一个敢干、苦干、实干的时代青年。

朝气蓬勃是青年，步伐坚定是青年，思维敏捷是青年。中国的社会主义事业需要青年人继承，青年肩负着时代的使命，是国家未来和希望。中国要在激烈的国际竞争中处于不败之地，需要青年强大。未来属于青年一代，这就需要年轻人不断完善自己、提高自己，锐意进取，攻坚克难，不辱时代使命，展现新时代新青年的新风貌。勇做时代的弄潮儿，切实承担起国家和人民赋予的历史重任，把青春激情和活力献给实现中华民族的伟大复兴事业，为中国建设的更加美好！
(2017级刑事法班 蔡丹银)

扬帆起航，青年自强

这是一个机遇与挑战并存的时代。党的十九大为中国规划了一个美好的发展蓝图，一项项惠民政策落地生根。回首过去，成绩斐然。中国的经济持续发展，生态文明建设成效显著，在特色强军之路上迈出坚定步伐。人民的幸福感越来越高。在新的起点上，广大青年正在扬帆起航，展自信风采。

在十九大的报告上，习总书记表达了对青年人寄予殷切期望。他要求广大青年充分展现自己的抱负和激情，胸怀理想、锤炼品格。脚踏实地、艰苦奋斗，不断书写奉献青春的时代篇章。青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。百年沧桑，如今的中国已今非昔比，在中国共产党的领导下，中国继续沿着社会主义道路前进，人民生活不断改善，科技创新发展，经济高速增长，人民的获得感不断提高。青年人迎来的希望，是美好的未来。

时代给了青年人成长成才的机会，迈入发展新时代，意味着近代以来饱经磨难的中华民族迎来了伟大复兴的光明前景，中国正以崭新姿态屹立于世界东方。青年人在新时期，有了更好更大的平台。党始终高

度重视青年、关怀青年、信任青年，对青年一代寄予殷切期望。从来都把青年看作祖国的未来、民族的希望，从来都把青年作为党和人民事业发展的生力军，从来都支持着青年。国家是青年人坚实的后盾，生长在新时代的我们，应为中华民族的伟大复兴贡献青春的热血，实现人生价值。

青春只有一次，奋斗是青春的颜色。我们的价值观，人生观，世界观在这一时期形成，我们开始融入社会，开始自我发展。身为青年人就要不断进取，不断的充实自己。我们要积极的学习科学文化知识，练就一身过硬的本领，才能在激烈的竞争中处于不败之地。更要充盈思想，坚定理想信念。在这个思潮涌动的年代，创新才不致落后，青年人要勇于创新，为国家的科技进步、文化创新贡献自己的力量。

我们要不怕困难，不惧挫折，恰同学少年，风华正茂。处于最好年华的青年人，要肩负起中华民族的伟大复兴重任，将自己融入建设祖国的大业中去，不怕吃苦，扎根基础，深入贫困偏远地区，建设发展祖国的各项事

业。让我们青年人的朝气在祖国大地挥洒，将我们的奋斗精神传播。

我们要不断求索，不断进步。青年是充实自我的黄金时期，我们应开拓自己的视野，充实自己的知识，树立起远大理想目标。敢于突破自己，发展自己，学习新知，信仰坚定，思想激昂，品质优秀。习近平总书记说过：“青年时期多经历一点挫折、考验，有利于走好一生的路。”我们就是要做一个敢干、苦干、实干的时代青年。

朝气蓬勃是青年，步伐坚定是青年，思维敏捷是青年。中国的社会主义事业需要青年人继承，青年肩负着时代的使命，是国家未来和希望。中国要在激烈的国际竞争中处于不败之地，需要青年强大。未来属于青年一代，这就需要年轻人不断完善自己、提高自己，锐意进取，攻坚克难，不辱时代使命，展现新时代新青年的新风貌。勇做时代的弄潮儿，切实承担起国家和人民赋予的历史重任，把青春激情和活力献给实现中华民族的伟大复兴事业，为中国建设的更加美好！
(2017级刑事法班 蔡丹银)

